

南投縣宗教觀光節-日月文武聚

早在一個月前就耳聞 9 月 27 日及 28 日即將在日月潭文武廟舉辦 2014 南投縣宗教觀光節-日月文武聚的活動，很可惜 27 日當天的活動無法前往觀賞，趕緊在 28 日這天一大早就來到文武廟，看到人潮已經聚集在文武廟廣場前，首先開始的是大成至聖先師 2564 周年的釋奠典禮，整個典禮非常的浩大隆重，許多小朋友也著古裝前來參與典禮，大太陽下真是辛苦了，第一次見識到釋奠典禮，真是神聖莊嚴。趁著釋奠典禮告一段落後，往文武廟後殿走，發現有一個有趣的活動，成語接龍，用寫毛筆字的方式來進行，好久沒有寫毛筆字的我，也手癢的提了一幅字，一旁服務的同學都很熱心，幫我貼在牆上，年輕真好，最後還換得一個小禮物-束脩，讓我們跟孔夫子說生日快樂，真是有趣又有意義的小活動。發現前面廣場又開始熱鬧，回到廣場，正在進行儀隊表演，一直很少有機會可以近距離看到儀隊的表演，這些都是來自不同各地高中的儀隊，真的是非常精彩，草屯商工、大明高中、台中女中、暨大附中，久聞這些高中在儀隊上的訓練都非常嚴謹，今天總算有幸親眼觀賞，尤其是台中女中，不僅有樂隊、儀隊，還有旗隊也加入表演，真是讓我大開眼界，現場的觀眾也

都絡繹不絕，很慶幸有機會可以來到日月潭參與日月文武聚的活動，雖然因為時間的關係只有一個早上的時間，但是也讓我滿載而歸，也深深覺得這樣的宗教觀光節活動，每年都能夠舉辦，讓大家對於宗教文化有更深層的認識，能夠對日月潭文武廟有更進一步的接觸及了解。